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NEDERLANDS
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Het apparaat

Bedieningspaneel Deksel

Bovenrekken

Spoelkamer

Sproeiarm

Watertank

Onderste rek

Bedieningspaneel
Gebruik het bedieningspaneel om een programma te starten en om de resterende tijd van het 
wasproces af te lezen.

Watertank
Verwijder de deksel van de watertank en vul deze met water. Zorg ervoor dat het waterniveau 
tussen de MIN- en MAX-lijn ligt.

Onderste rek
Het onderste rek bevat vier stevige kolommen: twee met smalle uiteinden en twee met brede 
uiteinden. De brede uiteinden zijn geschikt voor melkflessen en zorgen voor een optimale reiniging 
en droging. De smalle uiteinden kunnen ook worden gebruikt voor rietjes.

Deksel
Verwijder de deksel van de spoelkamer door deze omhoog te tillen. Haal de deksel nooit van 
het apparaat terwijl een programma bezig is. Zorg er bij het terugplaatsen voor dat de rode 
vergrendeling naar beneden wordt gedrukt.

Bovenrekken
Op de bovenrekken kunnen kleinere onderdelen worden geplaatst, zoals deksels, lepels en 
speentjes. Deze rekken zijn afneembaar en opvouwbaar voor extra ruimte.

Spoelkamer
De spoelkamer is de binnenruimte van het apparaat. Hier staan de rekken waarop flesjes en losse 
onderdelen worden geplaatst. In deze kamer vindt het volledige wasproces plaats.

Sproeiarm
Aan de onderkant van de spoelkamer zit een ronddraaiende sproeiarm. Tijdens het wassen spuit 
deze arm krachtig water in alle richtingen.
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Programma indicatoren

Tijdsweergave

Water foutmelding

Programma knoppen

Programma indicatoren
Toont per programma welke functies worden gebruikt: Wash, Sanitize en Dry. 
Na het selecteren van een programma lichten de bijbehorende indicatoren op.

Tijdsweergave
Geeft de totale programmaduur in minuten aan. 
Tijdens het programma wordt de resterende tijd weergegeven.

Water foutmelding
Gaat branden bij een probleem met de watertoevoer of -afvoer. 
Mogelijke oorzaken zijn te veel of te weinig water in de watertank, of een blokkade bij de afvoer.

Programma knoppen
Gebruik deze knoppen om een programma te selecteren en te starten. Na het kiezen van een 
programma knippert de bijbehorende knop en lichten de bijbehorende programma-indicatoren 
op. Druk op de start/pauze-knop om het programma te starten of tijdelijk te onderbreken. Houd 
deze knop ingedrukt om het apparaat uit te schakelen.

Programma	 	 Tijd	 	 Programma	volgorde	 	 Water				Wasmiddel

AUTO   99min  Wassen - spoelen   3,6 L    Max. 6 gr
     desinfecteren - drogen

Quick   30min  Wassen - spoelen   3,6 L    Max. 6 gr

Sanitize  90min  Spoelen - desinfecteren  3,6 L    -
     drogen

Dry   24uur  Drogen    -    -

Wash

Sanitize

Dry

A

AUTO Quick Sanitize Dry Start/Pause
long touch OFF

Bedieningspaneel
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GEBRUIKSVOORSCHRIFTEN
1. Plaatsing
• Plaats het apparaat op een vlakke stabiele ondergrond.
• Gebruik het apparaat niet buiten of in vochtige ruimtes.
• Plaats geen voorwerpen op het apparaat.

2. Stroom
• Een onjuiste spanning of frequentie kan leiden tot waterlekkage, waterschade, E3-fouten, fout 

meldingen op het display, enz.
• Beschadig de stroomkabel niet. Vermijd het rekken, knopen of zware druk uitoefenen op de 

stroomkabel.
• Raak het apparaat, de stroomkabel en stopcontact niet aan met natte handen.

3. Afvoerslang
• Leg de afvoerslang volledig vlak voor een goede waterafvoer.
• Zorg dat de slang nergens omhoog loopt; dit verhindert de waterafvoer.
• Zorg ervoor dat de afvoerslang nergens gekneld of gebogen is.
• Plaats het uiteinde van de afvoerslang in een wasbak, kom of emmer met een minimale inhoud 

van 3,6 liter, zodat al het water kan worden opgevangen.
• Het uiteinde van de afvoerslang mag niet onder water staan, anders kan het water niet worden 

afgevoerd.
• Let op: Het water dat uit de afvoerslang komt is heet. Raak het niet aan om verbrandingen te 

voorkomen.

4. Spoelkamer
• Maak de spoelkamer los door deze naar links te draaien. Plaats hem terug door hem recht op 

het apparaat te zetten en naar rechts vast te draaien.
• Zorg dat de spoelkamer na reiniging nauwkeurig wordt teruggeplaatst. Een slechte afdichting 

kan leiden tot lekkage of andere problemen.
• Voeg nooit water toe aan de spoelkamer.

5. Deksel
• Open de deksel nooit tijdens een programma.
• Zorg dat er geen voorwerpen tegen de deksel aandrukken.
• Bij het sluiten moet de rode vergrendeling volledig worden ingedrukt. Als dit niet gebeurt, zal 

het apparaat niet starten.

6. Waterresevoir
• Let op dat het water tussen de MIN. en MAX. lijn zit.
• Let op: Het water kan heet zijn. Draag eventueel handschoenen om brandwonden te 

voorkomen.

7. Wasmiddel
• Voeg het wasmiddel toe in de spoelkamer, niet in de watertank.
• Gebruik maximaal 6 gram wasmiddel.
• Te veel wasmiddel kan leiden tot slechte spoeling, zeepresten, problemen met waterinname of 

storingen bij het verwarmen.
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Gebruiksaanwijzing
1. Plaats het apparaat op een droge, stabiele en vlakke ondergrond. Plaats de afvoerslang 
rechtstreeks naar de gootsteen en zorg ervoor dat de slang horizontaal ligt, zonder bochten en 
dat deze niet omhoog loopt. Steek daarna de stekker in het stopcontact.

2. Haal de deksel van de watertank en vul de tank met ongeveer 3,6 liter schoon water. 
Controleer of het water tussen de MIN- en MAX-lijn staat.

3. Spoel de flesjes en andere onderdelen eerst af zodat er geen melkresten meer in zitten. 
Haal daarna de deksel van de spoelkamer en plaats de flesjes en onderdelen met de holle en vuile 
kant naar beneden. Leg geen onderdelen op elkaar.

4. Plaats de deksel terug op de spoelkamer en zorg dat deze de rode vergrendeling volledig naar 
beneden drukt.

5. Gebruik het bedieningspaneel om het gewenste programma te selecteren. De bijbehorende 
knop knippert en de juiste programma-indicatoren lichten op. Voeg voor de programma’s 
AUTO en Quick maximaal 6 gram wasmiddel toe in de spoelkamer. Druk op de start/pauze knop 
om het programma te starten. Tijdens het programma toont het bedieningspaneel de resterende 
tijd.

6. Houd de start/pauze knop ingedrukt om het apparaat uit te schakelen.
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KENMERKEN EN TOEPASSINGEN
• Gebruik het apparaat alleen zoals aangegeven in de handleiding. 

• Het apparaat is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik. 

• Houd het apparaat en snoer buiten bereik van kinderen. 

• Kinderen mogen het apparaat niet bedienen, schoonmaken of onderhouden. 

• Gebruik het apparaat niet als het snoer of de stekker beschadigd is. 

• Plaats het apparaat niet op een heet oppervlak of in de buurt van open vuur. 

• Gebruik geen verlengsnoer of meervoudige stopcontacten. 

• Raak de verwarmingselementen in het apparaat niet aan tijdens of kort na gebruik. 

• Trek altijd de stekker uit het stopcontact bij het schoonmaken, onderhoud of als het apparaat 
langere tijd niet wordt gebruikt. 

• Gebruik het apparaat niet buitenshuis. 

• Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schurende sponzen. 

• Gebruik het apparaat niet als het niet goed functioneert, gevallen is of beschadigd is. 

• Laat het apparaat niet onbeheerd achter tijdens gebruik. 

• Beweeg of kantel het apparaat niet terwijl het in werking is. 

• Het apparaat is niet geschikt voor houten- en niet hitte bestendig plastic bestek. 

• Stop geen scherpe obecten in het apparaat.

• Demonteer het apparaat niet. Neem altijd contact op met Vulpes Goods.

Product parameters
Stroomspanning:

Stroomsterkte:

Nominaal vermogen:

Waterverbruik:

Energieverbruik:

Gewicht:

220V ~ 50Hz

10A

780W

3,6 L

0,36 kWh (AUTO)

5,1 kg
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English
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The device

Control panel Lid

Upper racks

Rinsing chamber

Spray arm

Water tank

Lower rack

Control panel
Use the control panel to start a program and to view the remaining time of the washing process.

Water tank
Remove the lid from the water tank and fill it with water. Make sure the water level is between the 
MIN and MAX lines.

Lower	rack
The lower rack contains four sturdy columns: two with narrow ends and two with wide ends. 
The wide ends are designed for milk bottles and ensure optimal cleaning and drying. The narrow 
ends can also be used for straws.

Lid
Remove the lid from the rinsing chamber by lifting it upwards. Never remove the lid while a program 
is running. When replacing the lid, make sure the red locking mechanism is pressed down.

Upper racks
The upper racks are intended for smaller parts such as lids, spoons, and nipples. These racks are 
removable and foldable for extra space.

Rinsing chamber
The rinsing chamber is the inner compartment of the appliance. It contains the racks where bottles 
and loose parts are placed. The entire washing process takes place in this chamber.

Spray arm
At the bottom of the rinsing chamber is a rotating spray arm. During washing, this arm powerfully 
sprays water in all directions.
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Program indicators

Time display

Water error indicator

Program buttons

Program indicators
Show which functions are used for each program: Wash, Sanitize, and Dry. After selecting a 
program, the corresponding indicators light up.

Time display
Displays the total program duration in minutes. During the program, the remaining time is shown.

Water error indicator
Lights up when there is a problem with the water supply or drainage. Possible causes include too 
much or too little water in the tank, or a blockage in the drain.

Program buttons
Use these buttons to select and start a program. After selecting a program, the corresponding 
button will blink and the relevant program indicators will light up.Press the start/pause button to 
begin or temporarily pause the program. Hold this button to turn off the device.

Program  Time  Program order   Water    Detergent

AUTO   99min  Wash - rinse    3.6 L    Max. 6 gr
     sanitize - dry

Quick   30min  Wash - rinse    3.6 L    Max. 6 gr

Sanitize  90min  Rinse - sanitize   3.6 L    -
     dry

Dry   24h  Dry     -    -

Wash

Sanitize

Dry

A

AUTO Quick Sanitize Dry Start/Pause
long touch OFF

Control panel
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Instructions for Use
1. Placement
•  Place the appliance on a flat, stable surface.
•  Do not use the appliance outdoors or in humid environments.
•  Do not place any objects on top of the appliance.

2.	Power
•  Incorrect voltage or frequency may cause water leakage, water damage, E3 errors, error 

display messages, etc.
•  Do not damage the power cord. Avoid stretching, knotting, or placing heavy pressure on it.
•  Do not touch the appliance, power cord, or power outlet with wet hands.

3. Drain Hose
•  Lay the drain hose completely flat for proper drainage.
•  Ensure the hose does not rise at any point, as this prevents proper water flow.
•  Make sure the drain hose is not pinched or bent.
• Place the end of the drain hose in a sink, bowl, or bucket with a minimum capacity of 3.6 liters 

to collect all the water.
• The end of the drain hose must not be submerged in water, otherwise drainage will be blocked.
• Caution: The water coming from the drain hose is hot. Do not touch it to avoid burns.

4. Rinsing chamber
• Detach the rinsing chamber by turning it counterclockwise. To reattach it, align it with the 

device and turn it clockwise until secure.
•  After cleaning, make sure the rinsing chamber is properly reattached. A poor seal can cause 

leaks or other problems.
• Never add water directly to the rinsing chamber.

5. Lid
•  Never open the lid while a program is running.
•  Ensure no objects are pressing against the lid.
•  When closing, make sure the red locking mechanism is fully pressed down. If not, the appliance 

will not start.

6. Water Tank
•  Make sure the water level is between the MIN and MAX lines.
•  Caution: The water may be hot. Wear gloves if necessary to avoid burns.

7. Detergent
•  Add detergent into the rinsing chamber, not into the water tank.
•  Use a maximum of 6 grams of detergent.
•  Too much detergent may cause poor rinsing, soap residue, water intake issues, or heating 

malfunctions.
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user guide
1. Place the appliance on a dry, stable, and flat surface. Place the drain hose straight into the sink, 
making sure the hose lies horizontally without any bends and does not rise upward. Then plug the 
power cord into the outlet.

2. Remove the lid of the water tank and fill the tank with approximately 3.6 liters of clean water.
Check that the water level is between the MIN and MAX lines.

3. Rinse the bottles and other parts to remove any milk residue.
Then remove the lid of the rinsing chamber and place the bottles and parts with the hollow and 
dirty side facing down. Do not stack parts on top of each other.

4. Place the lid back on the rinsing chamber and make sure it fully presses down the red locking 
mechanism.

5. Use the control panel to select the desired program.
The corresponding button will blink and the appropriate program indicators will light up. For the 
AUTO and Quick programs, add a maximum of 6 grams of detergent into the rinsing chamber. 
Press the start/pause button to start the program. During the program, the control panel displays 
the remaining time.

6. Press and hold the start/pause button to turn off the appliance.
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Characteristics and application
• Use the appliance only as indicated in the manual. 

• The appliance is intended for household use only. 

• Keep the appliance and cord out of reach of children. 

• Children are not allowed to operate, clean, or maintain the appliance. 

• Do not use the appliance if the cord or plug is damaged. 

• Do not place the appliance on a hot surface or near an open flame. 

• Do not use extension cords or multi-socket adapters. 

• Do not touch the heating elements inside the appliance during or shortly after use. 

• Always unplug the appliance when cleaning, during maintenance, or if it will not be used for an 
extended period. 

• Do not use the appliance outdoors. 

• Do not use aggressive cleaning agents or abrasive sponges. 

• Do not use the appliance if it is not functioning properly, has been dropped, or is damaged. 

• Do not leave the appliance unattended while in use. 

• Do not move or tilt the appliance while it is operating. 

• The appliance is not suitable for wooden, non-heat-resistant plastic, or silverware. 

• Do not place sharp objects in the appliance. 

• Do not disassemble the device. Always contact Vulpes Goods.

Product parameters
Voltage:

Current:

Rated Power:

Water Consumption:

Energy Consumption:

Weight:

220V ~ 50Hz

10A

780W

3.6 L

0,36 kWh (AUTO)

5.1 kg


